

3分钟到账,最高额度20万元 镇海为流动人口推出“厚德新市民贷”

本报讯(记者沈晔 通讯员王海进 陈璐 镇海区委报道组房晓曦)昨天上午11时,在镇海工作的新市民高魏峰通过手机申请“厚德新市民贷”。后台根据大数据自动评价他的信用状况,并授信其9.3万元额度。从在线申请到线上全额放款,全程不到3分钟时间。当天上午,镇海正式推出“厚德新市民贷”信用贷款产品,高魏峰成了产品发布后首个线上签约的新市民。

“没想到我能贷这么多钱,还不用任何担保,‘厚德新市民贷’

真是方便又快捷。”高魏峰连连点赞。45岁的高魏峰是四川人,来甬17年,目前在镇海一家物业公司担任项目经理。由于近期有急用,他尝试申请“厚德新市民贷”,没想到解了燃眉之急。

镇海有新市民35万余人,占全区总人口的54.2%,为当地经济社会的飞速发展作出了重要贡献。为了满足他们对美好生活的需求,实现共同富裕,镇海农商银行专门为流动人口创新开发了“厚德新市民贷”。据悉,这也是我市商业银行与市大数据局首款合作落地的纯

线上、数驱类贷款产品。

“这款产品以新市民量化积分为核心,创新引入市大数据局政务信息数据、行内资信数据、人行征信数据,构建起多维度、动态化新市民信用评价引擎,实现产品覆盖人群广、准入门槛低、授信‘千人千面’效果。”镇海农商银行副行长冯巍告诉记者,该行单列了5亿元“惠及新市民”专项资金,满足新市民的融资贷款需求。每人贷款额度5万元至20万元不等,信用越好,授信额度越高,贷款利率越低。

据介绍,“厚德新市民贷”在

昨天正式发布前,经过了3个月公测期。其间,有300余人申请成功,授信金额逾2300万元。

产品正式发布后,新市民若申请“厚德新市民贷”,只需通过“浙里办”APP扫码,将本人普惠金融专题库内归集的数据,授权给银行进行授信评估。

银行结合引入的多重维度信息,通过授信模型综合自动评判其信用状况,并给予授信结果。在线申请3分钟内,新市民即可通过手机银行完成自主提款,从而实现信贷“零跑腿”。

有心人,她的学生在浙江省第一届钢琴比赛中分别获得金奖和银奖。

1989年,林元宁策划发起成立了“宁波钢琴学会”,并担任第一任会长。借助钢琴学会的力量,她在宁波举办了多次音乐会和比赛。除了教孩子们学钢琴,她还与弟子杨建森自费完成了《宁波钢琴百年》一书,2005年10月成功出版。90多岁的时候,林元宁每天坚持弹琴,偶尔还会教教学生。2019年,林元宁荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

2020年12月,宁波市文联公布了2020年“宁波市各文艺门类常设性奖”获奖名单。其中,民进宁波二支部会员、原宁波大学钢琴专业教师林元宁获得宁波市音乐奖成就奖。

她是宁波黑白琴键上的拓荒者 “钢琴奶奶”林元宁去世

本报讯(记者余薰)昨日,记者获悉,宁波钢琴事业的拓荒者和耕耘者、“钢琴奶奶”林元宁去世,享年97岁。

林元宁为宁波钢琴事业的振兴作出了重大贡献,她成立钢琴教育社、宁波业余钢琴学校,废寝忘食地献身钢琴教育事业,在宁波这块音乐沃土上育苗、呵护,培养了一大批钢琴艺术人才和教育人才,被人们亲切地称为“钢琴奶奶”。

林元宁,1925年11月出生于南京。16岁,林元宁考上福建音乐专科学校,学习钢琴专业,三年勤学苦练,让林元宁拥有了扎实的基本功,也为她日后漫长的教育生涯打下了坚实的基础。

从福建音乐专科学校毕业后,林元宁选择来宁波从事音乐教育工作,她先后在镇海简师、慈城师专、余姚师范等学校教书,培养了不少音乐人才和音乐教育的骨干。她的学生遍布全国,许多学生毕业

后也当了老师。1981年,她从余姚师范退休后,回到宁波居住。

当时的宁波兴起了学钢琴的热潮,但苦于没有老师指点。1985年,林元宁克服资金、器材缺乏等困难,建立了宁波首个幼儿钢琴教学实验基地,取名“蓓蕾艺术班”。那时候在宁波买钢琴,还是比较困难的事,林元宁托人在上海的外滩买了两架钢琴用于教学。

第一批到“蓓蕾艺术班”报名学钢琴的有10名孩子。功夫不负

我市出台实施方案 扎实推进科技强农机械强农

本报讯(记者孙吉晶 通讯员鲍明浩)《宁波市扎实推进科技强农机械强农行动实施方案(2022-2025年)》日前出台,突出农业提质增效导向,以数字化改革为牵引,全面推进科技强农、机械强农行动,提升农业生产效率和产业竞争力,促进农民持续较快增收,为加快建设现代化滨海大都市、高质量发展建设共同富裕先行市夯实农业基础。

根据实施方案,到2025年,农业劳动生产率提高到10万元/人,达到中等发达国家水平;农村居民人均可支配收入达到6万元;农业科技贡献率提高到75%左右,新增重大农业科技标志性成果10项,农业高新技术企业达到100家,每千名农业从业人员拥有基层农技推广服务人员4名以上;农作物耕种收综合机械化率达到90%,水稻耕种收综合机械化率在92%以上,设施种植以及畜牧养殖、水产养殖机械化率均在60%以

上;农业(除海洋捕捞、林业外)亩均产值力争在1.5万元以上;土地规模经营比例在72%以上,100亩以上集中连片规模经营占比达到62%,农业生产效率和农民收入保持全国领先,率先实现农业现代化。

方案指出,大力实施科技强农行动,推进农业科技自主创新;推进种业强农建设;发展农业绿色生态种养;打造数字农业高地;提升农产品加工保鲜水平;加快农业科技成果转化应用;壮大新型农业经营主体。大力实施机械强农行动,加强急需农机具的研发制造;加大先进农机具推广应用力度;推进基础设施宜机化改造;做大做强农机社会化服务。

我市将加大政策支持和保障,强化耕地保护和提升,实施农业“标准地”改革,切实加强人才支撑,切实保障用地需求,实施金融服务“三农”畅通工程,加大财政税收政策支持力度。

《建筑垃圾运输管理规范》 明日起正式实施

本报讯(记者王岚 通讯员吴一波 余丹)《宁波市建筑垃圾管理条例》7月1日起就要正式实施。昨天,宁波市市场监管局传来消息,宁波的配套地方标准《建筑垃圾运输管理规范》将于明日起正式实施,为全省首个建筑垃圾运输全过程管理的标准。

“《规范》从标准角度明确了使用车型,在运输组织上要求全程智能监控管理,将有效保障宁波市运行安全和文明典范城市创建工作。”宁波市生活垃圾分类指导中心相关负责人曹书伟说。

记者了解到,《建筑垃圾运输管理规范》对车辆厢(罐)体密封要求、车辆限载质量、厢(罐)体尺寸限值等作了具体规定,而且将作为主管部门核发建筑垃圾道路运输单位

处置核准文件的主要依据。

《规范》还明确了建筑垃圾运输单位的车辆核准和维护、应急管理、驾驶员培训等要求;明确了车辆启动、出车检查、装载、道路运输、倾倒、应急处置等要求;甚至根据装载建筑垃圾的种类,明确了运输车辆的外观要求。“在现行国标及浙江省地方标准中,尚无针对建筑垃圾运输全过程管理的标准。”负责起草的宁波市标准化研究院专业人士说。

与此同时,《规范》还有很强可操作性,如规定场地监控系统车载装置应能清晰记录装载全过程;装载完毕后,应检查车辆密封状况,不应存在滴漏、遗撒等情况,并冲洗车辆,检查车容车貌,确保上路行驶时车轮带泥、车体挂泥现象等。

红色宣讲铸魂 研学实践力行 公益活动润心 江北区让青少年共沐“假日学校”阳光

本报讯(记者徐欣 通讯员翟俊峰 谢芸)“不怕苦、不喊累、守纪律、听指挥……”昨日清晨,位于慈城的宁波勾章军旅园里传来铮铮誓言。2022年江北区“假日学校”暨“花儿向阳 喜迎二十大”青少年研学夏令营开营仪式在此举行,正在宣誓的是宁波中城小学6年级的学生代表。当天的活动设计了“打响军旅第一枪”“冲锋陷阵论英雄”“齐心协力创佳绩”等环节,江北区关工委希望通过此次活动,让广大青少年在以后的学习和生活中,牢记历史,居安思危,建立积极乐观、健康向上的价值观,踏踏实实、勤勤恳恳走好人生每一步。

据悉,在接下来的2个月里,全区“假日学校”将积极开展红色宣讲铸魂、研学实践力行、公益活动润心、文化艺术启智、帮扶关爱崇德、普法安全明理等丰富多彩的活动。

据悉,“假日学校”是宁波市关心下一代工作的一张金名片,已成为一项“学生开心、家长称心、社会放心”的重要民生工程。近年来,每年举办的“假日学校”约1200所,每年入学的青少年近7万人次,举办的各类教育活动辐射青少年超过20万人次。



图为青少年在“假日学校”参加活动。

(徐欣 翟俊峰 谢芸 摄)

江北成立直播电商行业党委

本报讯(记者黄合 通讯员卓璇 刘晓飞)日前,针对缺乏流量主播和优质运营团队的最大短板,刚刚成立不久的江北区直播电商行业党委联合行业党委成员单位与属地街道的力量,努力在规范引领的基础上推动直播电商行业健康发展,让网红更“红”,让产业更旺。近年,直播电商行业飞速发展。江北区聚集了120余家直播电商相关企业、上千名从业人员、400多名带货主播,累计带动超120亿元的直播电商交易额、超250亿元的线上线下销售额。今年以来,江北又成功引进了直播电商企业27家,一季度实现交易额约30亿元。

如何助推这一行业的进一步发

展?江北区直播电商行业党委紧贴直播电商行业发展的难点痛点定期议事,针对头部企业引进难、主播及运营团队培育难等一系列问题,商务、人才、网信、人社、市场监管、税务等11家行业党委成员单位建言献策解决难题,同时专门落实选优助企服务员、实行一对一助企帮扶。

以绿色直播间创建为契机,行业党委制定了《网络直播营销行为管理规范》,发布“红主播”倡议书,引导直播基地和企业肩负责任,率先垂范,培育一批诚信主播,推动高品质带货,激活上下游供应链。行业党委还探索建立了直播电商产业链党建联盟,共有13家企业加入,用党建链串起产业链。

“共富宁波我来建”金点子征集 宁波未来怎样建? 这40天里我们想听听您的意见

2022年,宁波轨道交通进入第三轮建设阶段,7号线、8号线、6号线相继开工,进一步完善了宁波的地铁交通版图;4月,定位宁波未来“中央公园”的翠屏山文旅融合大文化项目提上议事日程,作为城乡共富、区域发展与幸福生活的载体,它将成为宁波文旅高质量发展推动共同富裕的典型样本;6月,宁波铁路和西枢纽建设中心揭牌,标志着这个与宁波栎社国际机场、铁路宁波西站联动的“空铁一体”主枢纽由“梦想”走进现实。

而在城市外延,我国首条以“智慧高速”为运营理念的杭甬高速复线和两条世界级的跨海高铁——甬舟高铁、通苏嘉甬高铁正在有序推进中,将宁波交通能级提上一个新高度。

此外,公共卫生临床中心、宁波市体育公园、宁波大学医学部(方桥校区)、西洪大桥等一大批涉及民生的基建项目纷纷获批立项。在未来几年,宁波将建成5G基站超4万个,打造“双千兆城市”——这些重大基建以及新基建的落地,正慢慢勾勒出宁波“现代化滨海大都市”的肌底纹理。

要支撑。今年4月26日,习近平总书记主持召开的中央财经委员会第十一次会议强调,要统筹发展和安全,优化基础设施布局、结构、功能和发展模式,构建现代化基础设施体系,为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础。

今年2月,中国共产党宁波市第十四次代表大会报告指出,今后五年,宁波应忠实践行“八八战略”,奋力打造“重要窗口”,加快“港产城文”融合发展,推进“六大变革”,打造“六个之都”,奋力开创现代化滨海大都市建设新局面,高水平全面建成小康社会。

通过打造全球智造创新之都、国际开放枢纽之都、东方滨海时尚之都、全国文明典范之都、城乡幸福共富之都、一流智慧善治之都,让人民群众拥有更多获得感、幸福感、安全感,而打造这样的“宁波”,需要各类重大基础设施项目的支撑。

为广泛凝聚社会各界智慧,提高宁波基础设施规划建设的社会参与度,宁波市发改委牵头启动“共富宁波我来建”金点子征集活动,现面向全社会征集基础设施项目规划建设建议。请发挥您的创意,展现才华与智慧,为宁波的未来贡献宝贵

的基建良策,我们共同期待您的参与!

征集时间:6月22日至7月31日
征集范围:征集您认为宁波需要建设的基础设施项目,范围包括网络型基础设施、产业升级基础设施、城市基础设施、农业农村基础设施、保障物资基础设施、新型基础设施等六大重点领域,建设时间跨度可至2035年。

参与人群:社会团体、企业及个人都可通过官方征集渠道进行投稿反馈。

参与方式:
第一步:登录甬派客户端H5征集平台;
第二步:浏览获取活动相关信息;

第三步:根据谋划项目名称、谋划项目地点、谋划项目类别、谋划期限、项目建设必要性、项目建设可行性、项目建设目标等方面来阐述您的设想,可通过

线上表格填写提交或下载表格,然后填写内容发送至指定邮箱: gfnbwhj@163.com。
(李哲 徐伟忠 葛赛龄) 扫码征集



缉毒犬寻“毒”、警示案件通报…… 鄞州这个活动 让市民感受禁毒工作的艰辛

本报讯(记者王晓峰 通讯员董栋 郑蒙永)6月26日是一年一度的国际禁毒日。昨日上午,鄞州区禁毒办在鄞州公园二期举行主题为“健康人生,绿色无毒”的全民健身健康跑活动。

现场活动中,两条缉毒犬展现搜查毒品绝活;警示案件通报中,民警5年追逃千里取证,让市民体会到禁毒工作的艰辛。

在宣传国际禁毒日的活动现场,随着两条缉毒犬入场并展开“实战”,吸引了大批市民。禁毒民

警将藏有毒品的快递包裹随机放置在一堆包裹中。随着训导员一声令下,缉毒犬冲向包裹堆,左闻右嗅嗅,然后一屁股坐在“目标”前。禁毒民警立即上前拾起包裹,当场拆开查验,果然是毒品。

表演完毕后,禁毒民警趁热打铁,向在场市民科普“快速运毒”的危害:“毒贩会用你的身份信息邮寄毒品,到达指定地点就会有专人去收取……如果突然收到陌生快递的取件通知,一定要警惕了,发现不对立刻报警……还有,个人

身份信息一定要保护好。”

现场,鄞州公安还通报了一起警示案件。据了解,今年4月28日,鄞州区人民法院审判长的一记判决敲下,犯罪嫌疑人李某被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。至此,一起历时5年的“公斤级”特大贩卖毒品案尘埃落定。

鄞州公安相关负责人表示:“我们希望通过现场表演、健康跑、案件通报等形式,呼吁更多人关注禁毒工作,一起建设无毒家园。”

电视剧《幸福到万家》定档6月29日

本报讯(记者廖惠兰 通讯员徐蕊霞)昨日,由郑晓龙、刘雪松、姚远联合执导,赵冬苓编剧,曹平担任制片人,赵丽颖、刘威、唐曾领衔主演,罗晋特邀出演的现实题材电视剧《幸福到万家》宣布定档,将于6月29日起登录东方卫视、北京卫视黄金档首播,优酷每晚同步播出。

《幸福到万家》讲述农村姑娘何幸福(赵丽颖饰)历经事业与婚

姻、爱情与亲情的多重考验后不断成长,从农村走进城市,再从城市回归农村,最终带领万家庄实现物质文明、精神文明、法治文明、生态文明的励志故事。

郑晓龙导演发微博表示,这部剧会让看到不一样的赵丽颖,不一样的女性力量,不一样的新农村风貌。定档预告片以婚礼上万家庄王家新媳妇何幸福(赵丽颖饰)一脚踢开房门开场,“闹婚矛盾”

“土地纠纷”“人身伤害”……麻烦事儿一件件袭来,何幸福一次次叩响万家庄村支书万善堂的家门。该剧以女主角在追求公平正义、寻理寻法过程中实现个人成长为为主线,诠释了新时代女性的励志力量。

据了解,《幸福到万家》的大部分场景在宁波拍摄。去年9月在宁波日报报业传媒大厦一楼大厅开机,郑晓龙、赵丽颖、罗晋等一众主演现身发布会。